
ВПРОВАДЖЕННЯ «ЕЛЕКТРОННОГО РЕЦЕПТУ» В УКРАЇНІ 

 

Міністерство охорони здоров'я після квітня 2018 року планує 

запровадити в дію послугу «електронний рецепт». Запровадження такої послуги 

відбудеться в рамках програми «Доступні ліки» і планується у 5 регіонах 

України. 

 

Тобто, на заміну традиційному виписування рецептів на паперових 

бланках приходить використання системи електронних рецептів (electronic 

prescribing, e-Rx). Використання системи електронних рецептів дозволяє знизити 

частоту помилок при призначенні медикаментозної терапії, полегшує 

координацію між лікарем і фармацевтом. 

 

В рецептах зазначатиметься інформація про заклад охорони здоров’я або 

ФОП, а саме: найменування закладу охорони здоров’я або ФОП, його адреса, 



ідентифікаційний код з Єдиного державного реєстру, реквізити ліцензії на 

медичну практику або рішення органу ліцензування про видачу ліцензії на 

медичну практику. 

Рецепти за бланком форми № 1 будуть виписуватись у формі електронного 

документа - електронного рецепта. Він виписуватиметься уповноваженою на це 

в інформаційній (інформаційно-телекомунікаційній) системі суб’єкта 

господарювання особою і підписуватиметься електронним цифровим підписом, 

підтвердженим з використанням посиленого сертифіката ключа за допомогою 

надійних засобів цифрового підпису. Електронний рецепт створюватиметься та 

передаватиметься через електронні засоби відповідно до Закону України «Про 

електронні документи та електронний документообіг». 

Суб’єкти господарювання самостійно прийматимуть рішення про 

запровадження виписування електронних рецептів, крім випадків, коли вимоги 

щодо обов’язкового виписування електронного рецепта встановлюватимуться 

нормативно-правовими актами для пільгових рецептів на лікарські засоби та 

медичні вироби. 

Для виписування електронного рецепта в базу даних інформаційної 

(інформаційно-телекомунікаційної) системи суб’єкта господарювання 

вноситиметься інформація про лікаря та пацієнта, яка відповідатиме інформації, 

що зазначатиметься на рецептурному бланку форми № 1. А в разі виявлення в 

електронному рецепті помилки такий рецепт вважатиметься недійсним та 

анулюватиметься в інформаційній (інформаційно-телекомунікаційній) системі 

особою, що виписала рецепт, або іншою уповноваженою суб’єктом 

господарювання особою. Строк дії електронного рецепта відповідатиме строку 

дії рецепта, виписаного на рецептурному бланку ф-1. 

Зберігання електронних рецептів у суб’єктів господарювання, які 

виписують рецепти, та в аптеках здійснюватиметься відповідно до вимог ст. 13 

Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг». 

Зокрема, відповідно до даної статті електронні документи мають зберігатися на 

електронних носіях інформації у формі, що дає змогу перевірити їх цілісність на 

цих носіях. 



Система електронних рецептів дозволяє вести облік рецептів по всьому 

ланцюжку його життєвого циклу: 

 Виписка рецепта 

 Погашення рецепта (реалізація ліків) 

 Споживання ліків 

 Створення звітів 

 Формування аналітики 

Аналітичний модуль системи обліку електронних рецептів дозволяє 

виконувати аналітику на національному та регіональному рівні, за допомогою 

якої прогнозувати епідеміологічні ситуації, планувати споживання ЛЗ в 

майбутніх періодах, виконувати інші завдання аналітики в розрізі нозологій, 

фармакологічних характеристик, демографічних даних пацієнтів. 

За матеріалами 

https://www.apteka.ua/article/443239 

https://medstar.ua/rishennya/elektronnyy-retsept/ 
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